

ДНЕВНИК ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

«Фурсенко надо гнать суковатой палкой»

В МИНУВШИЕ ВЫХОДНЫЕ ГЛАВНЫЙ КОММУНИСТ РОССИИ ПОСЕТИЛ ПЕТЕРБУРГ И ОБЛАСТЬ

ГЕННАДИЙ ЗЮГАНОВ появился на пресс-конференции в Росбалте не один, а с целой командой единомышленников, вместе с ним отправившихся на «штурм» обоих парламентов страны — Госдумы и ЗакСа, — дважды Героем Советского Союза Светланой Савицкой, народным артистом России и Украины Владимиром Бортко, первым секретарем горкома Святославом Соколом, доктором философских наук председателем межрегиональной организации «Российско-белорусское братство» Алексеем Воронцовым, руководителями фракций КПРФ в городском и областном ЗакСах Владимиром Дмитриевым и Региной Илларионовой и др.

Геннадий Андреевич сразу обозначил позицию партии в выборном процессе: «Предстоящие выборы мы рассматриваем как единую кампанию — от местных выборов, думских до президентских, поэтому подготовили программу по выводу страны из кризиса. Попутно сообщил, что «в России не было честных выборов, и пока не предвидится». Но тем не менее будет держать выборный процесс под контролем — на всех избирательных участках появятся телекамеры.

Геннадий Андреевич не раз был в Петербурге и давно понял, какой здесь научный потенциал. Возмущался, что нет поддержки молодежи, многие студенты оказались не у дел — им 90 рублей прибавили к стипендии, а это «два пирожка без мяса». А что творится с законом об образовании, который пытаются протолкнуть через Думу? Он носит «абсолютно разрушительный характер и ликвидирует общеобразовательное право, которое закреплено в Конституции». «Когда я увидел, какие базовые предметы входят в него — ахнул и предложил Путину выгнать Фурсенку суковатой палкой», — заявил товарищ Зюганов.

По привычке называя Петербург Ленинградом, а петербуржцев ленинградцами, Геннадий Андреевич вспомнил, как приехал в город Ленина первый раз. «Вошел в автобус — все разговаривают тихо, попросил подсказать, как пройти, так меня провожали два квартала с сумками — разъясняли, показывали... Я был потрясен такой высокой бытовой культурой». Потом еще раз испытал потрясение — ког-



да приехал отливать на заводе первый памятник героям-комсомольцам Орловщины и «не было ни одной проволоочки, не попросили ни одной копейки»...

«Многие партии, идущие на выборы, заявили об обновлении, а насколько обновилась КПРФ?» — поинтересовалась «Вечерка».

«У нас руководящий состав за три года обновился на 40% — проверьте, возьмите все руководство ЦК, — отчеканил Геннадий Андреевич и перечислил всех молодых руководителей. — ЦК теперь имеет резерв — около ста человек, это люди моложе 40 лет. У нас каждый депутат, нравится ли ему это или не нравится, обязан взять помощников — пару молодых ребят и девочек и вместе готовить их на будущее».

Людмила КЛУШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

Владимира Путина выдвинут в кандидаты на пост президента

СЪЕЗД «ЕДИНОЙ РОССИИ» по выдвижению кандидата в президенты на выборах 2012 года пройдет в Лужниках 27 ноября, сообщил руководитель центрального исполкома «Единой России» Андрей Воробьев.

«Основной вопрос съезда — выдвижение кандидата в президенты. Что касается других вопросов, то они могут быть в рамках того законодательства, которое регламентирует вопросы выдвижения», — заявил Воробьев.

На предыдущем съезде единокороссов было объявлено, что кандидатом в президенты должен стать Владимир Путин.

МЕДИАСРЕДА

Юнкоры пройдут «школу выживания»

ПРОФЕССИОНАЛЫ НАУЧАТ МОЛОДЫХ ЖУРНАЛИСТОВ РАБОТАТЬ В УСЛОВИЯХ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

ПОД ПЕТЕРБУРГОМ начал свою работу первый открытый фестиваль школьных СМИ «Мастерская юнкоров», организованный при поддержке Балтийской медиа-группы. 160 юных журналистов из 40 школьных редакций под руководством старших коллег на собственном опыте познают нюансы работы газет, радио, телевидения и информационных агентств.

Как рассказала главный идеолог фестиваля председатель Санкт-Петербургского регионального отделения Всероссийской общественной детской организации «Лига юных журналистов» и ведущая программы «Последние известия» телеканала «100ТВ» Юлия Калинко, главную тему фестиваля можно обозначить так: «Остаться в живых». Чтобы заинтересовать и порадовать школьников, им предложено окунуться в атмосферу чрезвычайной ситуации. Техногенные катастрофы, стихийные бедствия, массовые акции — все эти ситуации смоделируют на базе в поселке Стекланный Всеволожского района Ленобласти.

Представители ГУП «ТЭК СПб» расскажут юнкорам, как правильно вести себя при прорыве теплосетей, по каким признакам его можно распознать заранее и какие нормы безопасности необходимо соблюдать. По словам пресс-секретаря компании Александра Лопатовского, в рамках фестиваля пройдет мастер-класс, посвященный информированию населения и работе со СМИ.

— В большом городе живет очень много людей, не все из них довольны окружающей действительностью, и иногда это недовольство выплескивается, — говорит организатор фестиваля и ведущий программы «Парламентские Перлы» телеканала «100ТВ» Роман Перл. — Поэтому ребятам нужно знать, как вести себя в условиях митинга или пикета, как правильно работать с возмущенными людьми и сдерживающей их полицией. Для чего мы и устроим масштабный «стихийный митинг» с достаточно агрессивными людьми, лозунгами, плакатами. Наша за-

дача — заинтересовать ребят в правильной подаче фактов.

Все три дня фестиваля дети, разбившись на команды, будут издавать утреннюю газету, трижды в день выпускать радиопрограммы, а по вечерам представлять телевизионный выпуск новостей. Местное же информагентство будет работать без перерывов.

Заместитель директора Северо-Западного института печати Юрий Пигичка выделяет в первую очередь социальную направленность фестиваля.

— Мы забираем детей с улицы и прививаем им основы профессионализма, — говорит г-н Пигичка, — мы решаем большие педагогические, социальные задачи. Дети, когда видят профессионалов, мэтров журналистики, которых предоставляет Балтийская медиа-группа, начинают учиться. Мы позволяем им немножечко задуматься, расширить свои возможности.

Владислав НИКИТИН

ЗНАЙ НАШИХ!

Команда автогонщиков «Interceptor Rally Team», собранная сотрудником предприятия, осуществляющего охрану офисов Балтийской медиа-группы, Денисом Плеханковым, победила в общем зачете региональной любительской серии «XRace-2011». И в минувшую субботу в спорткомплексе «Петроград» призерам вручили заслуженные кубки.



Денис Плеханков собрал команду единомышленников.

Ралли как прививка культуры вождения

ПОДВЕДЕНА ИТОГИ АВТОГОНОК «XRace-2011»

«XRace-2011» — одна из ступеней участия в Кубке России и серьезное спортивное мероприятие Северо-Запада. Суть последнего в том, что во всероссийской гонке участвуют только профессионалы. А региональные ралли дают новичкам возможность пристраститься к этому виду спорта и дорасти до профи. Такие гонки проводятся круглый год. В «Петроградце» награждали участников ралли «XRace Cup-2011» и участников ралли-спринта «ParKing-2011», в каждом виде соревнований прошло по несколько этапов.

Для участия в таких гонках не нужен спортивный автомобиль и специальное оборудование. На старт может выйти любой автовладелец. Соответственно, они могут собрать команду, а могут гоняться в индивидуальном зачете. Но, как правило, команда — всегда лучше. И индивидуальные зачеты в командных гонках также учитываются.

Таким образом Денис Плеханков и собрал команду «Interceptor Rally Team». И она победила в общем зачете по региональному кубку «ParKing-2011», с небольшим отрывом опередив другую петербургскую команду «X-race».

Как рассказал корреспонденту «ВП» Денис Плеханков, соперник был очень сильным: «Мы оторвались от них всего на три очка. И борьба еще впереди. Ведь уже в январе начнется Кубок «XRace-2012». Тут так — из ралли в ралли, как из кубка в кубок, времени на подготовку не дают».

Организаторы гонок высказали желание, чтобы в новом году было больше команд. Объяснив, что региональные ралли — это не только движение за развитие автоспорта, но и, в целом, пропаганда культуры вождения на дорогах.

СПРАВКА «ВП»

РАЛЛИ — вид гонок. Отличается тем, что заезды главным образом прокладываются по автомобильным дорогам общего пользования, в формате «из пункта А в пункт В». Спортсмены едут на максимальной скорости только на специально перекрытых скоростных участках. А от одного спецучастка до другого раллисты передвигаются, соблюдая все правила дорожного движения и за строго определенный временной норматив.

РАЛЛИ-СПРИНТ — ралли в миниатюре. Для проведения такой гонки требуется всего один спецучасток и несколько часов.

Михаил ТЕЛЕХОВ